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	ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ




Έπειτα από τις πρόσφατες κρίσεις των Ανώτατων και Ανώτερων Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας αποχαιρετούμε τον απερχόμενο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Νοτίου Αιγαίου κ. Ιωσήφ ΚΑΝΑΚΟΥΣΑΚΗ ο οποίος αποστρατεύτηκε με τον βαθμό του Αντιστράτηγου, και τον Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ευάγγελο ΠΙΠΕΡΗ ο οποίος μετακινείται από τη Β’ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου στη Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας.

Συγχαίρουμε τους Αστυνομικούς Διευθυντές κ.κ. Κωνσταντίνο ΑΝΘΟΥΛΗ και Μιχαήλ ΚΑΛΗΩΡΑΚΗ για την παραμονή στη θέσης τους ως Διευθυντές των Διευθύνσεων Αστυνομίας Κυκλάδων και Α’ Δωδεκανήσου αντίστοιχα, καθώς και τον Αστυνομικό Διευθυντή Γεώργιο ΒΑΜΒΟΥΚΑ ως Βοηθό Γενικού Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντή Νοτίου Αιγαίου.

Καλωσορίζουμε τους νεοπροαχθέντες Υποστράτηγο κ. Εμμανουήλ ΔΟΥΡΒΕΤΑΚΗ ο οποίος αναλαμβάνει καθήκοντα Γενικού Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντή Νοτίου Αιγαίου και Ταξίαρχο κ. Λουκά ΘΑΝΟ ως νέο Διευθυντή της Β’ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου.

Ευχόμαστε σε όλους καλή τύχη και δύναμη στα καθήκοντά τους. Ως Ένωση Αξιωματικών Αστυνομίας Νοτίου Αιγαίου η συνεργασία είναι δεδομένη στο πλαίσιο ανάδειξης και επίλυσης των προβλημάτων.  
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